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36+4=                  57+3=                   86+4=
30-9=                   50-7=                    80-5=
58+4=                  86+8=                   36+7=
90-67=                 100-78=                60-27=
30+8=                  72-30=                  24-4=


	К.6     Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
36-3=                   49-5=                    99-50=
36+4=                  57+3=                   86+4=
30-9=                   50-7=                    80-5=
58+4=                  86+8=                   36+7=
90-67=                 100-78=                60-27=
30+8=                  72-30=                  24-4=

	К.6     Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
36-3=                   49-5=                    99-50=
36+4=                  57+3=                   86+4=
30-9=                   50-7=                    80-5=
58+4=                  86+8=                   36+7=
90-67=                 100-78=                60-27=
30+8=                  72-30=                  24-4=

	К.6     Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
36-3=                   49-5=                    99-50=
36+4=                  57+3=                   86+4=
30-9=                   50-7=                    80-5=
58+4=                  86+8=                   36+7=
90-67=                 100-78=                60-27=
30+8=                  72-30=                  24-4=




	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60

	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60

	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60
	К.7     Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
4+8…6+6                               11-5…15-7
30-6…20-9                             90-2…30+6
86+7…45+8                           42-40…45-5
8+7…4+9                               43-40…70+9
90+6…89+4                           41-40…66-60



	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5

	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5

	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5
	К.8    Ф.И. ________________________________
Сравни выражения.
16-7…11-6                               5+8…9+5
78-50…24+3                            70-4…68+2
44+6…41+8                             26+4…22+6
42-40…53-3                             30-2…20-5
88-50…79-5                             45-30…60-5
87+3…49+40                           92+8…93+5



	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30


	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30


	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30
	К.9    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-3…80-4                                90-8…90-5
50-7…60-19                              22+30…46+3
59+30…90-15                           50-38…80-62
7+8…9+6                                  60-15…50-7
30-2…40-15                              68+2…55+5
57+3…88-30                             79-5…45+30




	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6


	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6


	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6
	К.10    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
80-9…22+60                           86+3…59+30
77-9…57+5                             84-7…66+6
55+7…61-6                             78-40…69-4
82-4…69+6                             92-6…77+9
57+4…70-4                             68+4…78-5
58-50…87-7                            45-3…42+6




	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30


	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30


	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30
	К.11    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
14-8…12-3                             30+6…42-6
55+6…57+3                           53-5…42+6
65-6…81+10                          77-40…27-20
55-7…49+7                            69-4…52+6
48-6…30+42                          27-5…39+6
65+6…81-10                          88-30…28+30




	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9
	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9

	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9

	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9
	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9
	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9


	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9
	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9
	К.12    Ф.И. ________________________________

Сравни выражения.
24-6…12+6                               30-6…44-10
18:3…36:4                                7∙4…32-5
35+8…57-10                             28-7…18+6
5∙8…9∙6                                    49:7…56:8
72-6…67+10                             68-30…84-50
81:9…36:6                                10∙6…7∙9




	К.13    Ф.И. ________________________________

4·2=             3·3=              16:2=         2·2=
5·2=         4·3=          8:2=           9:3=
7·2=         6·2=          9·2=      14:2=
15:3=           2:2=              3·2=          18:2=
	К.13    Ф.И. ________________________________

4·2=             3·3=              16:2=         2·2=
5·2=         4·3=          8:2=           9:3=
7·2=         6·2=          9·2=      14:2=
15:3=           2:2=              3·2=          18:2=
	К.13    Ф.И. ________________________________

4·2=             3·3=              16:2=         2·2=
5·2=         4·3=          8:2=           9:3=
7·2=         6·2=          9·2=      14:2=
15:3=           2:2=              3·2=          18:2=

	К.13    Ф.И. ________________________________

4·2=             3·3=              16:2=         2·2=
5·2=         4·3=          8:2=           9:3=
7·2=         6·2=          9·2=      14:2=
15:3=           2:2=              3·2=          18:2=
	К.13    Ф.И. ________________________________

4·2=             3·3=              16:2=         2·2=
5·2=         4·3=          8:2=           9:3=
7·2=         6·2=          9·2=      14:2=
15:3=           2:2=              3·2=          18:2=
	К.13    Ф.И. ________________________________
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	К.29   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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           МК длиной 6 см 4 мм =   мм
           ОН длиной 5 см 9 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           АВ длиной 7 см 6 мм =   мм
           ДМ длиной 4 см 7 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           АВ длиной 7 см 6 мм =   мм
           ДМ длиной 4 см 7 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           АВ длиной 7 см 6 мм =   мм
           ДМ длиной 4 см 7 мм =   мм
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           АВ длиной 7 см 6 мм =   мм
           ДМ длиной 4 см 7 мм =   мм










	К.31   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм
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Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм








	К.31   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм








	К.31   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           НУ длиной 7 см 5 мм =   мм
           ФР длиной 6 см 1 мм =   мм










	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм







	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм


	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм








	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм








	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм








	К.32   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ТЧ длиной 6 см 5 мм =   мм
           ЯЗ длиной 3 см 6 мм =   мм










	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм







	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм








	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм








	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм








	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм








	К.33   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ВО длиной 8 см 6 мм =   мм
           АЛ длиной 7 см 2 мм =   мм










	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм








	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм








	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм







	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм








	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм








	К.34   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РД длиной 5 см 4 мм =   мм
           ИО длиной 2 см 5 мм =   мм










	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм







	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм








	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм








	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм








	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм








	К.35   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЖК длиной 9 см 7 мм =   мм
           МГ длиной 8 см 3 мм =   мм










	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм







	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм








	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм








	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм








	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм








	К.36   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ХЕ длиной 4 см 5 мм =   мм
           ШН длиной 1 см 6 мм =   мм










	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм







	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм








	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм








	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм








	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм








	К.37   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           ЭН длиной 10 см 8 мм =   мм
           СЦ длиной 9 см 4 мм =   мм










	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм







	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм








	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм








	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм








	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм








	К.38   Ф.И. _____________________________________________________

Начерти отрезки. Вырази длину в миллиметрах.
           РЛ длиной 3 см 6 мм =   мм
           ГП длиной 10 см 7 мм =   мм










	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________


	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________


	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________

	К.39     Ф.И. ________________________________

Напиши к каждому примеру на умножение по два примера на деление.
7∙2=                          3∙5=                          4∙2=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
6∙2=                          9∙3=                         2∙8=
__________           __________         __________
__________           __________         __________
5∙2=                          3∙8=                        7∙3=
__________           __________         __________
__________           __________         __________


	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=


	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=


	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=


	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=

	К.40    Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
3•3=                      6:2=                       8•2=
4•5=                      8:2=                       5•3=
2•5=                      14:2=                     7•2=
6•2=                      10:2=                     2•9=
3•6=                      16:2=                     2•4=




	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=

	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=

	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=

	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=
	К.41   Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
4•6=              8•9=              5•7=                3•7=
12:2=            15:3=             14:2=              18:3=
6•6=              7•4=              9•3=                8•7=
12:3=            16:2=             21:3=              18:2=
5•5=              8•6=              3•8=                7•7=
20:2=            24:3=             10:2=              27:3=
9•4=             7•6=               8•5=                4•8=



	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9





	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.42  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки зелёным карандашом.
	16
	
	25
	
	27

	2
	3
	8
	
	5
	6
	5
	
	9
	3
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	56
	
	63

	4
	8
	9
	
	6
	7
	8
	
	7
	6
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	36
	
	42

	3
	4
	6
	
	4
	6
	9
	
	7
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	24
	
	49

	2
	3
	9
	
	3
	8
	7
	
	7
	8
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	48
	
	54
	
	72

	6
	7
	8
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9






	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9




	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9




	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9



	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9




	К.43  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
	18
	
	24
	
	21

	2
	9
	8
	
	5
	6
	4
	
	8
	3
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	54
	
	27

	4
	8
	9
	
	6
	7
	9
	
	7
	3
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	36
	
	48

	7
	4
	6
	
	4
	6
	6
	
	8
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	20
	
	56

	4
	3
	5
	
	3
	5
	4
	
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	81
	
	63
	
	72

	9
	8
	9
	
	9
	6
	7
	
	9
	8
	9






	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=

	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=

	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=

	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=
	К.44  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
7∙3=                        8∙2=                        9∙3=        
1∙2=                        10∙2=                      6∙3=
4∙2=                        5∙2=                        3∙2=
3∙3=                        0∙3=                        5∙3=
2∙3=                        4∙3=                        7∙2=
1∙3=                        6∙2=                        9∙2=
2∙2=                        10∙3=                      8∙3=



	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72


	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72


	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72


	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72

	К.45  Ф.И. ________________________________

Заполни пропуски.
21 : 7=⁪⁪              9 ∙ ⁪ = 54              ⁪⁪ : 5 = 7
12 : ⁪ = 6               1 ∙ ⁪ = 4                 30 : ⁪ = 6
⁪⁪ : 9 = 6             28 : ⁪ = 7               ⁪ : 1 = 8
2 ∙ ⁪ = 8                ⁪⁪ : 9 = 7              8 ∙ ⁪ = 72




	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	



	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	




	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	




	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	



	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	



	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	





	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	



	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	




	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
	
	18
	26
	31
	52
	44
	71

	+ 12
	
	
	
	
	
	

	- 5
	
	
	
	
	
	

	+ 6
	
	
	
	
	
	

	- 14
	
	
	
	
	
	




	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
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	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
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	К.46  Ф.И. ________________________________

Заполни таблицу.
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	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10


	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10


	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10


	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10


	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10

	К.47   Ф.И. ________________________________
Расставь знаки «+» и «-» так, чтобы равенства были верными.

40 ⁪ 30 ⁪ 20 = 50             80 ⁪ 10 ⁪ 50 = 40
10 ⁪ 40 ⁪ 30 = 80             70 ⁪ 30 ⁪ 10 = 90
60 ⁪ 20 ⁪ 20 = 20             50 ⁪ 30 ⁪ 70 = 10




	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49


	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49


	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49


	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49

	К.48  Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
…∙8=16                3∙…=6                  2∙…=8
2∙…=12                …∙5=15                6∙…=12
…∙2=10                7∙…=14                …∙5=25
…∙7=21                5∙…=45                7∙...=28
8∙…=32                …∙5=30                9∙…=27
6∙…=36                …∙3=24                …∙7=49




	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48


	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48


	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48


	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48

	К.49 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=8                  …∙3=21                 6∙…=12
…∙3=6                  2∙…=12                 3∙…=18
…∙8=16                2∙…=14                 9∙…=18
…∙7=21                5∙…=15                 5∙…=10
…∙3=27                6∙…=42                 3∙…=24
…∙3=15                4∙…=24                 …∙8=48




	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56


	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56


	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56


	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56

	К.50 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
2∙…=10                  …∙4=8                 7∙…=14
…∙3=9                  6∙…=12                 3∙…=21
…∙9=54                7∙…=49                 5∙…=15
…∙8=24                5∙…=35                 3∙…=12
…∙9=27                8∙…=16                 4∙…=28
…∙4=12                4∙…=16                 …∙8=56




	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49


	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49


	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49


	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49

	К.51 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=6                  …∙4=24                 7∙…=56
…∙3=12                6∙…=36                 3∙…=21
…∙9=63                7∙…=42                 5∙…=30
…∙8=64                5∙…=45                 3∙…=30
…∙9=72                8∙…=40                 4∙…=32
…∙4=36                6∙…=54                 …∙7=49




	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28


	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28


	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28


	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28

	К.52 Ф.И. ________________________________

Вставь пропущенное число.
3∙…=12                 …∙5=25                7∙…=42
…∙4=16                6∙…=18                 2∙…=16
…∙9=45                7∙…=56                 6∙…=30
…∙8=32                4∙…=12                 2∙…=18
…∙9=63                8∙…=48                 5∙…=15
…∙4=40                6∙…=54                 …∙4=28




	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…

	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…

	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…
	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…

	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…

	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…

	К.53 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
2∙2=…                  4∙5=…                  12:4=…
6:3=…                  3∙3=…                  18:2=…
4∙9=…                  4∙2=…                  6∙3=…
3∙8=…                  6∙5=…                  18:3=…
10:2=…                8∙2=…                  5∙3=…
16:4=…                6:2=…                  7∙4=…




	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…

	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…

	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…
	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…

	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…

	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…

	К.54 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
12:2=…                2∙5=…                  27:3=…
16:4=…                9∙3=…                  6:2=…
4∙9=…                  8∙2=…                  5∙3=…
3∙6=…                  7∙5=…                  18:2=…
10∙2=…                8:2=…                  15:3=…
16:2=…                6∙9=…                  27:9=…




	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…

	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…

	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…

	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…
	К.55 Ф.И. ________________________________

Реши примеры. Подчеркни чётные числа в ответах красным карандашом, нечётные – синим.
20:2=…                32:4=…                27:3=…
36:6=…                9∙3=…                  16:2=…
54:9=…                28:4=…                35:5=…
3∙8=…                  7∙5=…                  48:8=…
10:2=…                18:2=…                45:5=…
16:4=…                7∙9=…                  36:9=…



	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=… 
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…


	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…


	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…


	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…
	К.56  Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:3=…                 3∙8=…                16:8=…
3∙9=…                   16:2=…              3∙10=…
12:4=…                 6∙3=…                3∙7=…
4∙3=…                   6:3=…                8∙5=…
28:7=…                 3∙5=…                18:3=…
9∙6=…                   18:9=…              6∙5=…




	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…


	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…


	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…


	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…
	К.57 Ф.И. ________________________________

Реши примеры.
27:9=…                 6∙8=…                32:8=…
4∙9=…                   36:9=…              5∙10=…
12:3=…                 6∙7=…                4∙7=…
9∙7=…                   16:4=…              8∙8=…
18:2=…                 9∙5=…                21:3=…
9∙6=…                   45:9=…              5∙5=…




	К.58  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
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Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
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	К.58  Ф.И. ________________________________

Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
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Закрась нужные ячейки жёлтым карандашом.
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	К.59    Ф.И. _____________________________________________________

Реши уравнения.
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Реши уравнения.
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	К.60    Ф.И. _____________________________________________________

Реши уравнения.
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